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Kobariška turistična sezona 2025 se je začela dobro 
»Letošnja turistična sezona se je začela dobro. Seveda na obisk v prvih mesecih leta 
najbolj vpliva vreme. Letošnje vreme nam je bilo aprila, še posebej pa med 
prvomajskimi prazniki, še posebej naklonjeno, kar je v naše kraje privabilo veliko 
turistov. Tako si imel občutek, da je že mesec julij oziroma avgust, ko vedno beležimo 
veliko gostov,« je povedal Marko Matajurc, župan občine Kobarid in nadaljeval: 
»Verjamemo, da se bo dober obisk v poletnih mesecev še stopnjeval.« V Občini 
Kobarid so si lani zadali dvig turističnih storitev na višjo raven, dvig varnosti plovbe na 
reki Soči, ustreznejše varovanje ekosistema, izboljšanje infrastrukture, posodobitev, 
urejenost in kakovost vzdrževanja na vstopno-izstopnih mestih ter njihovo boljše 
upravljanje. Te cilje zasledujejo tudi letos. 
Čeprav še niso znani podatki o nočitvah v času prvomajskih praznikov, pa so podatki 
za prve štiri mesece letošnjega leta za občino Kobarid spodbudni. V občini v obdobju 
od januarja do aprila 2025 beležijo 10.850 nočitev od tega v aprilu dobrih 6.700 
nočitev. Med 15. marcem in koncem aprila so zabeležili 7.697 nočitev. 
Slap Kozjek, ki je poleg Kobariškega muzeja največja znamenitost občine Kobarid, je 
hkrati  najbolj obiskana turistična točka na prostem. Slap Kozjek je v letošnjem letu 
(podatki se nanašajo na obdobje od ponedeljka, 1. aprila do vključno četrtka, 15. 
maja) obiskalo 9.061 obiskovalcev, kar je za skoraj 500 več kot lani. S koncem maja so 
bila zaključena nujna vzdrževalna dela na brvi čez reko Sočo in tako je do slapu Kozjek 
možen dostop tudi pri kampu Lazar, kar olajša dostop do te zanimive turistične točke.  
Prodaja dovolilnic za uporabo vstopno-izstopnih mest v občini Kobarid je zelo 
obetavna. Med 15.marcem, ko se plovbna sezona na Soči začne, in 15. majem je 
dovolilnice kupilo 7647 oseb, lani v istem obdobju 6.813 oseb, kar pomeni, da jih je 
letos kupilo 834 oseb več. Skupaj so v tem času prodali 3105 dovolilnic, od tega 2482 
dnevnih imenskih in 232 dnevnih neimenskih, 118 tedenskih imenskih in 7 tedenskih 
neimenskih, 231 sezonskih imenskih in 14 sezonskih neimenskih, obojih manj kot lani. 
Letos je plačanih 21 pavšalov, lani v enakem obdobju 22. Glede na nov sistem prodaje 
dovolilnic morajo podjetja, ki organizirajo plovbo po reki Soči tudi opraviti registracijo, 
da lahko opravijo nakup večjega števila dovolilnic hkrati. Letos je do sedaj registracijo 
opravilo 33 podjetij, lani do 12. maja 30. 
Skladno z uredbo imajo domačini, prebivalci Kobarida in Tolmina ugodnejše cene 
dovolilnic za plovbo po reki Soči. Občina jih vabi, da to ugodnost izkoristijo. Več 
informacij lahko dobijo na prodajnih mestih. 
Tudi na področju ribiškega turizma so podatki obetavni. Ribiške družine sicer 
prodajajo dnevne, tedenske in letne karte, a statistiko vodijo po ribolovnih dnevih. Po 
podatkih Ribiške družine Tolmin je bilo letos do konca aprila prodanih ribiških 
dovolilnic za 2.300 dni, kar je sicer približno 5% manj kot v enakem lanskem obdobju, 
vendar ocenjujejo, da je na zmanjšanje števila prodanih dovolilnic vplivalo deževno 
vreme in povišani vodostaji njihovih rek, ter velika noč, katera je bila v  letošnjem letu 
pred pričetkom ribolovne sezone. V maju pa se je prodaja ribiških dovolilnic povečala 
v takšni meri, da beležijo večje število prodanih dovolilnic kot v enakem lanskem 
obdobju. 
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Pozitivni trendi na začetku turistične sezone 2025 v občini Kobarid napovedujejo 
uspešno poletje, polno doživetij, zadovoljnih obiskovalcev in so jasni pokazatelji, da so 
prizadevanja v smeri kakovostne turistične ponudbe nujna. Občina Kobarid si bo tudi v 
prihodnje zavzemala za izboljševanje pogojev za obiskovalce in lokalno skupnost, 
hkrati pa skrbela za ohranjanje dragocenega okolja, ki je temelj naše turistične 
ponudbe in identitete. na Občini Kobarid z optimizmom zrejo v nadaljevanje sezone in 
vabijo vse, da odkrijejo, začutijo in doživijo edinstveno moč doline Soče – naj bo 
letošnje poletje v Kobaridu nepozabno! 
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